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Rezime/Abstract

Književno istraživanje ovog magistraskog rada zasniva se na analizi romana Igre Gladi (The Hunger Games) autorice
Suzanne Collins kroz prizmu teorije recepcije. Ova teorija stavlja čitatelja u centar svog književnog istraživanja. Prema
tome, cilj ovog istraživanja je da predoči načine na koje mladi čitatelji interpretiraju i kritički pristupaju ovom romanu.
Podaci su analizirani u odnosu na sadržaj i određene primjere iz romana, kao i kroz konkretne odgovore pružene od strane
grupe tinejdžera koji su bili ispitanici u ovom književnom istraživanju. Pojam čitateljske reakcije bio je linija vodilja kroz
teme koje su isplivale nakon čitanja romana.                                                                          Nakon kratkog uvodnog
poglavlja, 2. poglavlje pruža teorijsku podlogu o historiji i kontekstu žanra knjiga za mlade i distopijske književnosti,
osvrćući se na moguće razloge inspiracije za nastanak romana Igre Gladi. U ovom poglavlju će se također spomenuti
obrazovna svrha knjiga za mlade, razlozi njene popularnosti, te će se roman Igre Gladi smjestiti u kontekst knjiga za mlade.
Zatim, 3. poglavlje nudi teoretsku podlogu o književnoj teoriji korištenoj u ovom radu, teoriji recepcije. Ključni pojmovi kao
i vodeće ličnosti ove teorije će biti predstavljeni u potpoglavljima. Zatim, 4. poglavlje nudi analizu  tema koje su relevantne
za ovu studiju i također pruža konkretne primjere iz romana povezujući ih sa događajima u stvarnom svijetu. Nadalje, ovo
poglavlje nudi detaljnu analizu upitnika i eseja i bavi se hipotezama i metodologijom istraživanja zajedno sa modelom
istraživanja koji se koristi u analizi upitnika i eseja koji je popunila i napisala određena grupa učesnika ove studije.
Pomenuto poglavlje također prikazuje i objašnjava zaključke do kojih se došlo nakon sprovedenog istraživanja. Zadnje, 5.
poglavlje pruža kratki sveobuhvatni zaključak rada. Rad sadrži i popis od 92 knjiga, članaka i internetskih izvora citiranih u
djelu, te dodatke.
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